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Prueba Acumulativa = Nivel 2
Oxacidos

Instrucciones: La presente prueba acumulativa te ayudara a medir tus aprendizajes sobre el tema de los oxdcidos, requiere
tu comprension de la relacion de los oxidos acidos (anhidridos) y |la formacion de oxacidos (dcidos ternarios).

1. A partir del oxacido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: HCIO

Nombre en sistema clasico:
Nombre en sistema Stock:
Nombre en sistema Estequiométrico:

- Paso 1: ¢El oxacido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido gue formé el &cido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 X =

Si tu respuesta es no, el dcido esta listo para que reste una molécula de agua.

- Paso 2: Restar una molécula del agua al acido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formé y asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

Nombre del anhidrido en sistema cldsico:

- Paso 3: Analiza el anhidrido que origind al acido... éEl anhidrido se encuentra simplificado? (Si este esta
simplificado no encontrards un nimero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberds multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

- Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que esta combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segln el caso)






Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o0 mas
valencia. | valencias. | valencias.
Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes 10 2:

" v

Raiz del nombre + “ico “Hipo” + raiz del nombre + “oso’

Silavalenciaes3 6 4:
raiz del nombre + “o0s0”

Sila valencia es 5 6 6:
Valencia pequefia: raiz del nombre + “ico”
Raiz del nombre + “os0”

Si la valencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “oso”

Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el dcido.

A partir del oxédcido dado, determina el nombre de este en sistema cladsico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: HBrO,

Nombre en sistema cldsico:

Nombre en sistema Stock:

Nombre en sistema Estequiomeétrico:

Paso 1: ¢ El oxdcido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que forma el &cido, lo que esperas
es que el hidrégeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el acido estd listo para que reste una molécula de agua.

Paso 2: Restar una molécula del agua al acido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formo y asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H: i

Nombre del anhidrido en sistema clasico:

Paso 3: Analiza el anhidrido que origind al acido... ¢El anhidrido se encuentra simplificado? (Si este estd
simplificado no encontraras un nimero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberas multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)






Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

- Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que esta combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segln el caso)

Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o mas
valencia. valencias. valencias.

Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes16 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo” + raiz del nombre + “oso”

Silavalenciaes3 6 4:
raiz del nombre + “os0”

Silavalencia es 5 6 6:
Valencia pequefia: raiz del nombre + “ico”
Raiz del nombre + “oso”

Si la valencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “os0”

- Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el dcido.

3. A partir del oxacido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: H;S0;

Nombre en sistema cldsico:
Nombre en sistema Stock:
Nombre en sistema Estequiométrico:

- Paso 1: ¢ El oxacido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que formé el acido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 % =

Si tu respuesta es no, el dcido esta listo para que reste una molécula de agua.






- Paso 2: Restar una molécula del agua al acido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formo vy asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H. O =

Nombre del anhidrido en sistema clasico:

- Paso _3: Analiza el anhidrido que origind al acido... ¢El anhidrido se encuentra simplificado? (Si este estd
simplificado no encontraras un nimero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberas multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el niGmero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

- Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que esta combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segln el caso)

Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o mas

valencia. valencias. valencias.
Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes10 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo" + raiz del nombre + “oso”

Silavalenciaes3 06 4:
raiz del nombre + “0s0”

. Si la valencia es 56 6:
Valencia pequefia: raiz del nombre + “ico”
Raiz del nombre + “oso”

Si lavalencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “oso”

- Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el acido.

4. A partir del oxacido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: HNO:

Nombre en sistema clasico:

Nombre en sistema Stock:






Paso 1: ¢ El oxdcido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido gue formo el &cido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 X =

Si tu respuesta es no, el acido esta listo para que reste una molécula de agua.

Paso 2: Restar una molécula del agua al acido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formo y asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H> 0 J—

Nombre del anhidrido en sistema cldsico:

Paso _3: Analiza el anhidrido que origind al acido... ¢El anhidrido se encuentra simplificado? (Si este esta
simplificado no encontraras un nimero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberdas multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =
Si tu respuesta es no, el anhidrido estad listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que estd combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segun el caso)

Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o0 mas

valencia. valencias. valencias.
Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes 16 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo” + raiz del nombre + “oso”

Silavalenciaes3 06 4.
raiz del nombre + “oso”

Silavalenciaes 56 6:
Valencia pequefa: raiz del nombre + “ico
Raiz del nombre + “o0s0”

"

Si la valencia es 7:
“per"” + raiz del nombre + “os0”

Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el acido.






5. A partir del oxdcido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: HPO,

Nombre en sistema cldsico:
Nombre en sistema Stock:
Nombre en sistema Estequiométrico:

- Paso 1: ¢El oxdcido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que formo el écido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el acido esta listo para que reste una molécula de agua.

- Paso 2: Restar una molécula del agua al dcido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo forma y asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H, )

Nombre del anhidrido en sistema cldsico:

- Paso 3: Analiza el anhidrido que origino al acido... ¢El anhidrido se encuentra simplificado? (Si este esta
simplificado no encontrards un numero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberas multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2% =

Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

- Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que esta combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segun el caso)

Caso 1: el elemento tiene solo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o mas

valencia. valencias. valencias.
Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes 16 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo” + raiz del nombre + “oso”

Sila valencia es 3 6 4:
raiz del nombre + “os0”

Sila valenciaes 56 6:

= "

Vialencia neauafa: raiz del nombre + “ico






Si la valencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “0s0”

Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el acido.

A partir del oxacido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxécido dado: H:COs

Nombre en sistema cldsico:

Nombre en sistema Stock:

Nombre en sistema Estequiométrico:

Paso 1: ¢ El oxacido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que formo el &cido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el niimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el dcido esta listo para que reste una molécula de agua.

Paso 2: Restar una molécula del agua al dcido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formé vy asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H: i S

Nombre del anhidrido en sistema cldsico:

Paso 3: Analiza el anhidrido que origind al acido... éEl anhidrido se encuentra simplificado? (Si este esta
simplificado no encontrards un numero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberds multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.
2% =
Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que estd combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segln el caso)






Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o mas

valencia. valencias. valencias.
Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes 16 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo” + raiz del nombre + “oso”

Sila valencia es 3 6 4:
raiz del nombre + “o0s0”

Sila valencia es 5 0 6:
Valencia pequefia: raiz del nombre + “ico”
Raiz del nombre + “oso0”

Si la valencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “oso”

- Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el dcido.

7. A partir del oxdcido dado, determina el nombre de este en sistema clasico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: HBO2

Nombre en sistema cldsico:
Nombre en sistema Stock:
Nombre en sistema Estequiomeétrico:

- Paso 1: ¢ El oxacido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que formé el dcido, lo que esperas
es que el hidrégeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberds multiplicar los subindices por el nimero apropiado.
2 x =
Si tu respuesta es no, el dcido esta listo para que reste una molécula de agua.

- Paso 2: Restar una molécula del agua al dcido, esto se hace para poder encontrar el anhidrido que lo formo vy asi
encontrar el nombre de este en el sistema clasico.

H: i

Nombre del anhidrido en sistema clasico:

- Paso 3: Analiza el anhidrido que origind al acido... ¢El anhidrido se encuentra simplificado? (Si este estd
simplificado no encontraras un nimero 2 antes del simbolo del oxigeno, deberas multiplicarlo por 2 para
encontrar los valores originales de las valencias antes del cruce)






Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 x =

Si tu respuesta es no, el anhidrido esta listo para que regreses las valencias originales antes del cruce.

- Paso 4: Regresa las valencias originales a cada elemento y determina el caso de nomenclatura al que pertenece
el no metal/metal que esta combinado con el oxigeno.

Caso: (marca con una X en el siguiente cuadro segln el caso)

Caso 1: el elemento tiene sélo una | Caso 2: el elemento tiene dos Caso 3: el elemento tiene 3 o mas
valencia. valencias. valencias.

Raiz del nombre + “ico” Valencia grande: Silavalenciaes16 2:
Raiz del nombre + “ico” “Hipo” + raiz del nombre + “o0so0”

Silavalenciaes 3 6 4:
raiz del nombre + “oso0”

_ Silavalencia es 5 6 6:
Valencia pequefia: raiz del nombre + “ico”
Raiz del nombre + “os0”

Si la valencia es 7:
“per” + raiz del nombre + “o0s0”

- Paso 5: Nombra el compuesto que se te indica, debes regresar a los pasos donde se te solicita escribir el nombre
del anhidrido y el dcido.

8. A partir del oxacido dado, determina el nombre de este en sistema cldsico (Stock y Estequiométrico para el
programa Honors)

Oxacido dado: H,Cr,0,

Nombre en sistema clésico:
Nombre en sistema Stock:
Nombre en sistema Estequiométrico:

- Paso 1: ¢El oxacido dado se encuentra simplificado? (Al sumar H20 al anhidrido que formo el dcido, lo que esperas
es que el hidrogeno tenga como sub indice un 2, analiza el acido dado, si este no cuenta con ese numero 2,
entonces esta simplificado)

Si tu respuesta es si, deberas multiplicar los subindices por el nimero apropiado.

2 % =

Si tu respuesta es no, el dcido esta listo para que reste una molécula de agua.



